O Asagida verilen tg¢genler benzer olduguna gore,
seceneklerden hangisinde bu liggenlerin benzerligi

dogru yazilmistir? K
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=
A) PTS ~ KLM
o
B) PTS ~ LMK
—
C) PTS ~ KML

=
D) PTS ~ LKM
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(2) ABC= DEF dir. |AB]= (2x-5) cm, |AC|= (x + 1) cm,
|DE|=11 cm ise, | DF| ka¢ cm’dir?

A)6cm
B)7cm
C)8cm
D)9 cm

O ABC ile DEF es li¢cgenlerdir. DEF Gggeninin cevre
uzunlugu 32 cm, |AB|=10cm ve |EF|=14 cm
olduguna gore, |AC| kag cm’dir?

A)7cm
B) 8 cm
C)9cm
D) 10 cm

O Cevresi 76 cm olan D
ABCD dikdortgeni,

sekildeki gibi yedi es
dikdortgene ayrilmistir.
Buna gore,

|AD| kag cm’dir? A

A) 10 cm
B) 12 cm
C) 14 cm
D) 16 cm

=~ Py
o Yandaki sekilde ABC ~ADE dir. Verilenlere gore,
x +y kaga esittir?

A

D E

x-Zb/ y+1br 4 br
B

y+7br C

A)9cm

B) 10 cm
C)11cm
D) 12 cm

Sekilde [AB]_L[BD] ve [BD].L[ED] dir. |AB|=|BC|=4 cm
ve |DE|=6 cm olduguna gore, | AE| kag cm’dir?

A
4 cm
: D
B 4cm C -
6cm

A) 8 cm £
B) 8{2 cm
C)10cm
D) 10{2 cm

Sekilde ABC l¢geninde
m(AED) = m(ABC),
|AD|=xcm,

|AE|=(2x-3) cm

|DE|=4 cm ve

|[EC|=3 cm B
olduguna gore, |BC| kag cm’dir?

A) 8 cm
B)7cm
C)6cm
D)5cm
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